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 Încheiat azi 4 februarie 2025 cu ocazia ținerii şedinţei extraordinare a Consiliului local al 

comunei  Sâg, care a fost convocată de primarul comunei prin Dispoziția nr.22 din data de 31 

ianuarie 2025.  

 Doamna secretar general al comunei Maxim Nicoleta-Anca, în urma apelului constată că 

sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 13, absenți dl. Brîndușan Florin si dl. Bodea 

Nicolae-Florin.  

 Domnul președinte de ședință, Tamba Dan- Marius consultă pe cei prezenți dacă au 

obiecții la procesul verbal nr. 510/30.01.2025 încheiat în cadrul ședinței ordinare din luna 

ianuarie,  transmis pe e-mail odată cu ordinea de zi. Se  supune la vot procesul verbal al ședintei 

din 30.01.2025 si este votat cu 11 voturi pentru. 

În continuare domnul Tamba Dan- Marius – președintele de ședință prezintă spre aprobare  

proiectul: 

 

ORDINEI  DE  ZI: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii de măsuri pentru utilizarea infrastructurii 

publice locale - a drumurilor forestiere si agricole, aflate in proprietatea sau administrarea 

comunei Sâg, de către echipamente, utilaje, vehicule sau autovehicule de transport, destinate 

obţinerii de venituri. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea derularii Programului național ,,Masă sănătoasă” denumit în 

continuare PNMS de acordare a unui suport alimentar, respectiv a tipului de suport alimentar  și a 

modalității de distribuire a acestuia elevilor și preșcolarilor Școlii Profesionale Sâg în anul 2025. 

 

 Președintele de ședință dl. Tamba Dan- Marius supune la vot proiectul ordinei de zi 

și care a fost aprobat în unanimitate. 

 

 I. În continuare președintele de sedință, domnul Tamba Dan- Marius prezintă primul 

punct de pe ordinea de zi:  Proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii de măsuri pentru 

utilizarea infrastructurii publice locale - a drumurilor forestiere si agricole, aflate in proprietatea 

sau administrarea comunei Sâg, de către echipamente, utilaje, vehicule sau autovehicule de 

transport, destinate obţinerii de venituri. 

1. Domnul primar: este vorba despre drumul de la slovaci pe care îl utilizează cei care 

transportă lemnele din parchetul proprietatea Asociației din județul Bihor si coboara in Tusa si 

distrug drumul utilizându-l înperioada de îngheț-dezgheț. 

2. Dl. consilier Rad Nicolae- Ionel: există și restricții de tonaj? 



3.Dl primar: nu, acestea sunt drumuri tehnologice administrate de către comuna Sâg, am 

instituit taxa peias ( trecere), operatorul face solicitate si i se eliberează avizul in conditiile 

stabilite prin Hotărâre de Consiliu local. 

 

Pe marginea acestui punct al ordinei de zi nu  s-au semnalat  obiecții, iar preşedintele de 

ședinţă supune la vot proiectul de hotărâre  mai sus prezentat, care a fost aprobat cu 11 voturi 

pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, urmând a se emite hotărârea nr. 7/ 04.02.2025. 

 

 II. Președintele de ședință prezintă  punctul doi de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

privind aprobarea derularii Programului național ,,Masă sănătoasă” denumit în continuare PNMS de 

acordare a unui suport alimentar, respectiv a tipului de suport alimentar  și a modalității de distribuire 

a acestuia elevilor și preșcolarilor Școlii Profesionale Sâg în anul 2025 

1.Dl. primar: vom acorda în continuare ,,Masă sănatoasa” elevilor si preșcolarilor Școlii 

Profesionale Sâg. In 29 ianuarie s-a publicat Hotărârea Guvernului nr. 23/2025 privind instituirea 

Programului naţional "Masă sănătoasă" în anul 2025. Vrem să începem procedura de achiziție 

pentru ,,Masa sănătoasă”. 
 

 Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu  s-au făcut alte propuneri, preşedintele de 

ședință supune la vot proiectul de hotărâre  mai sus prezentat şi care a fost aprobat în 

unanimitate, respectiv 11 voturi pentru, urmând a se emite hotărârea nr. 8/ 04.02.2025. 

  

  

Ne mai fiind alte probleme şedinţa se încheie, drept pentru care s-a întocmit prezentul 

proces-verbal într-un exemplar. 

 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                            Contrasemnează,        

  Tamba Dan-Marius                                     Maxim Nicoleta- Anca-secretar general al comunei 

 


